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DOA.III-3323-33/09 Kielce, 2009-11-03 
 

Do 
wszystkich zainteresowanych, 
którzy pobrali SIWZ 
 

WYJAŚNIENIA NR 1 DO SIWZ 

    ZMIANA TRE ŚCI SIWZ 

 

Dotyczy: Zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego poniŜej 206 000 
euro na dostawę prasy dotyczącej 2010 roku 

 

 

Zamawiający – Urząd Marszałkowski Województwa Świętokrzyskiego w Kielcach, 
działając na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy Prawo zamówień publicznych (j.t. Dz. U. 
z 2007 r., Nr 223, poz. 1655 z późn. zm.) udziela odpowiedzi na pytania Wykonawców 
dotyczące zapisów SIWZ: 
 

Pytanie nr 1: 

 
Poz. 3 Gazeta Prawna + 1 egz. Forma elektroniczna szt. 16 – rozumiemy, Ŝe wersji zwykłej 
ma być 15 egz. + 1 z dostępem on-line. 
Obecnie tytuł nazywa się DZIENNIK Gazeta Prawna. 
 
Odpowiedź 1: 

Zamawiający potwierdza, Ŝe zapis  w Poz. 3 Gazeta Prawna + 1 egz. Forma elektroniczna szt. 
16 oznacza, Ŝe jest to  15 szt. w wersji „zwykłej” + 1 szt. z dostępem on-line. 

Jednocześnie na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych dokonuje 
zmiany treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w ten sposób, Ŝe w: 

- Zał. nr 1 do SIWZ w kolumnie „Tytuł” pkt. 3, 

- Zał. nr 1 do SIWZ poz. II  PAKIET II odno śnik czwarty, 

- Zał. nr 1 do SIWZ poz. II  PAKIET III odno śnik drugi, 

- Dodatku nr 2 do SIWZ  „Formularz Cenowy” kolumna „Tytuł” pkt. 3, 

- Zał. nr 1 do umowy poz. I kolumna „Tytuł” pkt. 3,  

- Zał. nr 1 do umowy poz. II PAKIET II odno śnik czwarty, 

- Zał. nr 1 do umowy poz. II PAKIET III odno śnik drugi, 

pozycja dotycząca Gazety Prawnej otrzymuje brzmienie: 
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„Dziennik Gazeta Prawna + 1 egz forma elektroniczna”  

   

Pytanie nr 2: 

Poz. 18 Biuletyn Informacyjny dla SłuŜb Finans. Księg.- czy ma być z Serwisem 
Podatkowym czy bez 
 
Odpowiedź 2: 

Zamawiający informuje, Ŝe wymieniony w poz. 18 Biuletyn Informacyjny dla SłuŜb 
Ekonomicznych- Finansowych ma być dostarczany bez Serwisu Podatkowego. 

Pytanie nr 3: 

Poz. 48 Aktualności Turystyczne- tytuł ukazuje się tylko bezpłatnie w formie elektronicznej- 
prosimy o wykreślenie go z przedmiotu zamówienia 
 
Odpowiedź 3: 
 
Zamawiający informuje, Ŝe skreśla z przedmiotu zamówienia „Aktualności Turystyczne”. 
 
Jednocześnie na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych dokonuje 
zmiany treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w ten sposób, Ŝe z: 

- Zał. Nr 1 do SIWZ w kolumnie „Tytuł” pkt. 48, 

- Dodatku nr 2 do SIWZ  „Formularz Cenowy” kolumna „Tytuł” pkt. 48, 

- Zał. Nr 1 do umowy poz. I kolumna „Tytuł” pkt. 48, 

Zamawiający skreśla „Aktualno ści Turystyczne” z zakresu przedmiotu zamówienia. 

 

Pytanie nr 4: 

Poz. 56 Unia & Polska – tytuł zawieszony – prosimy o wykreślenie go z przedmiotu 
zamówienia 
 
Odpowiedź 4: 
 

Zamawiający informuje, Ŝe skreśla z przedmiotu zamówienia  „Unia & Polska”. 

 Jednocześnie na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych dokonuje 
zmiany treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w ten sposób, Ŝe w: 

- Zał. nr 1 do SIWZ kolumna „Tytuł” pkt. 56, 

- Zał. nr 1 do SIWZ poz. II  PAKIET I odno śnik dziewiąty, 

- Dodatku nr 2 do SIWZ  „Formularz Cenowy” kolumna „Tytuł” pkt. 56, 

- Zał. nr 1 do umowy poz. I kolumna „Tytuł” pkt. 56, 

- Zał. nr 1 do umowy poz. II PAKIET I odnośnik dziewiąty, 

Zamawiający skreśla „Unia & Polska” z zakresu przedmiotu zamówienia. 
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Pytanie nr 5: 

Poz. 57 Nowe Państwo- tytuł zawieszony – prosimy o wykreślenie go z przedmiotu 
zamówienia. 
 
Odpowiedź 5: 
 

Zamawiający informuje, Ŝe skreśla z przedmiotu zamówienia  „Nowe Państwo”. 

Jednocześnie na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych dokonuje 
zmiany treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w ten sposób, Ŝe w: 

- Zał. nr 1 do SIWZ w kolumnie „Tytuł” pkt. 57, 

- Dodatku nr 2 do SIWZ  „Formularz Cenowy” kolumna „Tytuł” pkt. 57, 

- Zał. nr 1 do umowy poz. I kolumna „Tytuł” pkt. 57, 

Zamawiający skreśla „Nowe Państwo” z zakresu przedmiotu zamówienia. 

 

 

Pozostała część opisu nie ulega zmianie.  

Zamawiający informuje, iŜ powyŜsze zmiany treści SIWZ stanowią jej integralną 
część.  
 

 

 

Z up. Marszałka Województwa 
        Maryla Rzeczycka 
        Z-ca Dyrektora Departamentu 

Organizacyjno - Administracyjnego 
 

 


